



# Kozarjev list

Številka 8, Oktober 2023, Leto VIII

## *Besede o - molitvi*

»Kdor ne moli, ni kristjan, čeprav je zapisan v krstno knjigo. Molitev je opešala. Zakaj? Ker je opešala vera. Vera pa je opešala, ker je molitev ni hranila, ker ni bilo osebnega odnosa do Boga, kar je mogoče samo v molitvi.«

Božji služabnik Alojzij Kozar je bil mož molitve. Sam je veliko in z zaupanjem molil in k temu je vabil tudi vernike, tudi tiste, ki so brali njegove knjige, saj je o pomenu molitve pisal tudi v svojih literarnih delih. Med drugim je v knjigi Premakljivi svečnik zapisal:

»Morda je bila največkrat tvoja milost, Gospod, ko smo skupaj molili. To je bil čas, ko smo našli svoj mir, ko smo odkrivali sami sebe in drug drugega, ko je v nas prodiral občutek tvoje svete bližine, ko smo čutili, da si med nami, da ljubiš našega ata in mamo in ju povezuješ med seboj in z nami z najnežnejšimi vezmi prijateljstva in ljubezni. To so bili trenutki, ko smo bili nekoliko privzdignjeni od tal od svečane tišine v nas, ko so naša usta izgovarjala besede molitve, sedem ust hkrati, sedem src in jezikov v soglasju med seboj, saj smo čutili, kako nas ovija tvoja sveta moč, kako se preliva v nas sijaj tvojih svetih nebes in kako v naše duše curlja sladkost tvoje in medsebojne bližine. To je bila tvoja milost, kajti takrat sem se naučil moliti, takrat sem prvič začutil, kako je živeti s teboj v prijateljstvu osrečujoče, polno, dokončno in nepreklicno.«

Blagor človeku, ki odkrije vrednost in lepoto molitve.

## *Bilo je*

Prvo Kozarjevo uro smo obhajali 29. septembra. Molili smo za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja in za beatifikacijo drugih slovenskih svetniških kandidatov. Sodelovali so učenci 9. razreda, ki so narisali krstnega zavetnika svojega očeta ali matere in ga z nekaj besedami predstavili. Za vsako družino smo potem molili Zdrava Marija.

## *In bo*

Prvo Kozarjevo uro bomo obhajali v nedeljo, 29. oktobra, ob 14.00. Bolj dejavno bodo sodelovali učenci 8. razreda. Vabljeni k molitvi za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja in beatifikacijo drugih slovenskih svetniških kandidatov.

V tem veroučnem letu v škofiji Murska Sobota poteka 3. katehetska olimpijada, ki jo pripravlja mag. Simon Štihec, voditelj Pastoralne službe. Tema olimpijade je Božji služabnik Alojzij Kozar. Prijavljenih je že nekaj čez trideset skupin.

V soboto, 4. novembra, bo ob 17.00 v kulturni dvorani prireditev ob Kozarjevem dnevu z naslovom Beseda, ki živi.

### *Da oplemenitim srce*

Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja: *»Smehljaš se, Mati božja, smehljaš. Morda moje besede ne jemlješ zares? V meni je praznina, ljuba petrovška Marija, taka praznina, da je nobena zemeljska ljubezen ne more napolniti, kakor ne more noben obraz angelov nadomestiti tvojega. Zato prihajam k tebi skoraj vsak dan že dve leti, saj ob tebi vedno znova najdem vsaj delček sebe, ki sem se izgubil skupaj z Rafaelo. Čim dalje gledam v tvoj mili obraz, tem bolj ugotavljam, da se pod tvojo podobo skriva ona, Rafaela. Bila je skoraj tako lepa, kakor si ti, Marija. Tega ne govorim iz vljudnosti, ampak iz trdnega prepričanja, kajti ko se pogovarjam s teboj, vem, da posluša tudi Rafaela. Tvoj nasmeh, Marija, je nekaj čudovitega.«* - Misel iz nedokončanega zapisa Petrovska Marija

### *Kozarjev sklad*

Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja lahko podprete tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev sklad. Svoj dar lahko nakažete na račun Župnije Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci TRR: SI56 02348-0262985227, odprt pri NLB d.d.; Namen: Kozarjev sklad; Sklic: SI00 29.

V septembru je bilo za Kozarjev sklad darovanih 236 eur.  
*Bog povrni za vaš dar!*



Kozarjev list - Izdala: Župnija Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci  
Odgovarja: Lojze Kozar, župnik. Tel: 570 11 81; 031 650 770  
<http://odranci.zupnija.info/> in <http://www.lojzekozar.si>